

线上跑+线下跑 推荐跑道+自选跑道 只记成绩不取名次

第六届周马本月将“轻装”进行

报名已于近日启动

□记者 郭坤

本报讯 12月6日,记者从周口马拉松组委会获悉,2021周口马拉松暨慈善跑中国周口站比赛将于本月以多种形式进行,比赛项目分别是全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、5公里马拉松。和前几届一样,今年的周马比赛仍然是中华慈善总会、河南省体育局、河南省慈善总会、周口市人民政府主办,周口市教育体

育局、周口市慈善总会、河南路跑文化传媒有限公司承办。

因为疫情原因,今年的周马比赛遵循原则依然是限制报名对象、控制聚集人数、减少保障力量,多种形式结合进行。“比赛将采用线上跑+线下跑、主会场启动仪式+多个分会场启动仪式、推荐跑道+自选跑道模式进行。”周马组委会一位工作人员介绍,参赛选手可在12月15日至12月31日,使用跑步软件(APP)不限起跑时间、跑步路线单次

完成所报比赛项目,并将轨迹图上传至组委会;周口市区报名全程马拉松比赛的选手也可以在12月26日6时至15时在主会场推荐赛道完成比赛。

主会场推荐赛道在沙颍河风景区,以周口大道与滨河南路交叉口向东1公里故港新意为起点至周口港折返两次。鉴于疫情防控需要,起跑时间分散在12月26日6时至9时,且只允许周口市区域内全程马拉松选手进入。半程马拉松选手、5公里马拉松选手不能

在当天的推荐赛道上进行比赛。

据了解,主会场推荐赛道参照中国田径协会A1级赛事标准设置,在6时至15时设置补给和保障,并有中国田径协会认定的计时公司提供计时,完赛成绩根据计时结合跑步轨迹确定,只记成绩不取名次,完赛者有奖金和奖牌。

目前,第六届周马网上报名通道已经开启,想参加比赛的市民可以通过<http://hnzkmarathon.saihuitong.com/m/event?id=380122>报名。②18

我市举办土壤污染防治宣传活动

□记者 刘昂

本报讯 12月5日是世界土壤日。为进一步增强公民的土壤环境保护意识,引导公众依法参与土壤污染防治工作,当日,周口市生态环境局组织各分局在周口市区五一文化广场设立宣传主场,在其他县(市、区)设立8个宣传分场,同步举办以“珍爱土壤环境,防治土壤污染”为主题的土壤污染防治宣传活动。

此次活动,通过悬挂宣传横幅、摆放系列宣传展板、发放宣传资料、设置咨询台等多种形式,主要宣传《中华人

民共和国土壤污染防治法》《河南省土壤污染防治条例》《地下水管理条例》等有关法律法规。同时,大力宣传我市土壤污染防治工作的决策部署和采取的工作措施,为土壤污染防治工作顺利开展营造浓厚的社会氛围。

活动现场,工作人员向群众讲解了土壤和地下水污染防治的相关知识,解答了群众疑问,并发放土壤污染防治宣传手册3000多份、宣传资料1000多份、宣传手提袋和围裙3000多份,切实让广大群众认识到了改善土壤和地下水环境质量的重大意义,增强了群众保护土壤和地下水环境的责任感。③6

服役30年

周口籍一级警士长张校峰光荣退休



退休仪式上,张校峰向妻子深情告白。

□记者 陈永团 文/图

本报讯 “一级警士长张校峰老班要走了!”虽说铁打的营盘流水的兵,可当听到张校峰要离开的消息时,武警河南省总队参谋部通信大队机动通信中队张校峰的战友还是有些愣神。12月2日上午,张校峰的战友为服役30年的张校峰举行了欢送仪式。张校峰饱含深情地说:“感恩组织,感恩部队。再见,并肩作战的战友,此生不改是兵心,若有战,召必回!”

从青葱岁月到鬓染白霜,一身戎装、一生荣光。张校峰,这名从周口市扶沟县走出来的一级警士长把青春献给了军营,用汗水练就过硬技术,成为了通信领域名副其实的“兵专家”,被战友们誉为一颗永不松动的“道钉”,是广大周口籍官兵的杰出代表和学习榜样。

1991年12月,张校峰从扶沟县曹里入伍。30年军旅生涯,让他从一名只有初中文凭的农家子弟,一步步成长为一名通信技术“大咖”,从普通士兵一步步成长为一级警士长。他先后担负1998年抗洪、2008年奥运安保、“卫士系列”演习等重大急难险重任务的通信保障,先后荣立三等功2次,10次受到嘉奖,多次被评为“优秀士兵”“优秀士官”“优秀共产党员”。

一年365天,8760小时,525600分钟,31536000秒……而张校峰一干就是30年。作为第一代三级网建设人,他和战友走遍了总队200多个执勤点位,辗转多个地市,翻越多座山头,建立转信台20余个,维护保养300余台各类设备仪表,巡遍了200余个线路隐患整治点。总队通信联络到的每一块土地上都留下了他走过的坚定足迹,每个执勤点都有他奋斗的忠诚汗水。

每次急难险重任务现场总少不了他的身影。张校峰仿佛是一根移动的“天线”,总能迅速、准确、保密、不间断将信息送至任务一线,确保通信畅通。一代代信通处处长总喜欢说:“把老张叫上来看看。”同专业的官兵常说:“老张一来,我们赢的底气更足了。”

张校峰对通信有一种融入血液的深厚情谊,他经历了总队信息化建设从无到有,见证了通信领域发展的历史性时刻。30年的军旅生涯,他早已与这支部队紧密相连。这些年,张校峰协助信息通信处组建通信训练队,帮助单位选拔培养1600多名通信骨干人才、30多名“通信标兵”。

张校峰说,虽然挥别军营了,但他很放心,因为他的身后,有一群响当当的兵!

告别不说再见,脱下军装,脱不下的是使命担当。②8



12月4日下午,川汇区社区建设管理局、市慈孝文化促进会在荷花街道办事处电厂家属院联合开展志愿服务活动。参加活动的志愿者为这里的居民免费修补衣服、理发,受到居民一致好评。②5

记者 黄佳 摄